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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Латвія розслідує "приліт" дронів з Росії

У Латвію з території Росії залетіли безпілотники, один
з них влучив у нафтові резервуари. Влада країни
розпочала розслідування і скасувала навчання для
дітей.
Вночі в четвер, 7 травня, Латвію зі сторони Російської Федерації атакували
невідомі безпілотники. Як повідомляють місцеві ЗМІ, один із дронів влучив
у непрацюючий нафтовий об’єкт у місті Резекне, місце прильоту іншого
поки ще не встановлене.

Також повідомляється, що чотири порожні резервуари для нафти були
пошкоджені, хоча неясно, чи належать дрони Україні чи Росії.

Пізня тривога
За інформацією латвійського видання Delfi, жителям районів Балві, Лудза
та Резекне дали повітряну тривогу близько четвертої ранку. Пізніше
стало відомо, що один із дронів упав на вулиці поблизу нафтосховища в
місті Резекне, приблизно за 40 км від російського кордону.

Цікаво, що перші повідомлення про можливу пожежу на нафтобазі
до служби екстреної допомоги почали надходити близько 3.30,
тобто ще до оголошення повітряної тривоги.

На місце оперативно прибули пожежники, які відкритого горіння не
зафіксували, але провели охолодження резервуара.

Голова Резекненської крайової думи Гунтарс Скудра підтвердив, що дрон
влучив у порожній резервуар на території підприємства East-West Transit.
Жителі міста перед цим повідомляли про гул у небі, звуки вибухів та
спалахи світла.
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Заступник начальника Держполіції Латвії Андріс Зелліс заявив, що загалом
було зафіксовано падіння двох дронів, проте місце падіння другого БПЛА
наразі встановлюється.

Міністр оборони Андріс Спрудс повідомив, що ситуація залишається
напруженою, а загроза у повітряному просторі триває.

"Нині Національні збройні сили разом із союзниками по НАТО здійснюють
максимальний контроль над повітряним простором. У повітрі також
перебувають винищувачі", - сказав Спрудс.

Через інцидент у Резекне, а також у Резекненському та Людзенському
районах тимчасово скасували заняття у всіх навчальних закладах.

Чиї дрони?
Прем'єр-міністр Латвії Евіка Сіліня дуже коротко прокоментувала ситуацію
після ранкового засідання кризового кабінету міністрів у Ризі.

Вона каже, що досі немає ясності щодо того, хто керував
безпілотниками, які порушили  повітряний простір Латвії і впали на її
території, і це питання продовжує розслідуватися.

Сіліня дотримується ключових пунктів, наголошуючи, що інцидент є
наслідком війни Росії проти України, і Латвія повинна бути готова до
подібних ситуацій, оскільки продовжує підтримувати Київ.

Вона також попереджає про будь-які спроби дезінформації з боку Росії у
відповідь на інцидент.

Сіліня також відзначила про деякі практичні занепокоєння щодо того, як
працювала система екстреного оповіщення Латвії минулої ночі.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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